
ДОПОВНЕННЯ ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ
про виконання рішення Рахункової палати від 10 жовтня 2023 року № 22-3 

«Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання 
коштів державного бюджету, виділених на заходи з реалізації державної 

політики у сфері відновлення та збереження національної пам’яті, 
забезпечення діяльності Національного меморіального комплексу Героїв 

Небесної Сотні – Музею Революції Гідності та Галузевого державного 
архіву Українського інституту національної пам’яті, функціонування 

Національного музею Голодомору-геноциду та на будівництво об’єктів 
загальнодержавного значення у сфері культури»

У межах моніторингу виконання рекомендацій, наданих у рішенні 
Рахункової палати від 10 жовтня 2023 року № 22-3 «Про розгляд Звіту про 
результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, 
виділених на заходи з реалізації державної політики у сфері відновлення та 
збереження національної пам’яті, забезпечення діяльності Національного 
меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності та 
Галузевого державного архіву Українського інституту національної пам’яті, 
функціонування Національного музею Голодомору-геноциду та на будівництво 
об’єктів загальнодержавного значення у сфері культури», повідомляємо. 

Міністерство культури України (далі – Міністерство) на додаток до раніше 
наданої інформації (листи від 12.12.2023 № 05/25/10789-23, від 05.03.2025 
№ 05/25/1336-25 та від 31.07.2025 № 05/25/5407-25) поінформувало про стан 
реалізації рекомендацій (лист від 12.02.2026 № 05/126/814-26). 

Аналіз виконання Міністерством 14 рекомендацій, наданих Рахунковою 
палатою, засвідчив: десять рекомендацій виконано, виконання двох розпочато, 
двом рекомендаціям надано статус «Закрито – керівництво приймає ризик».

Міністерством затверджено План заходів щодо виконання пропозицій та 
рекомендацій, наданих Рахунковою палатою за результатами аудиту 
ефективності використання коштів державного бюджету, виділених на заходи з 
реалізації державної політики у сфері відновлення та збереження національної 
пам’яті, забезпечення діяльності Національного меморіального комплексу 
Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності та Галузевого державного 
архіву Українського інституту національної пам’яті, функціонування 
Національного музею Голодомору-геноциду та на будівництво об’єктів 
загальнодержавного значення у сфері культури (наказ Міністерства від 
09.02.2026 № 146), яким визначено відповідальних виконавців та терміни їх 
виконання.

Щодо рекомендації «Зарахування на баланс Національного меморіального 
комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності придбаних за 
бюджетні кошти за КПКВК (180) 3809020 музейних предметів та на баланс 
Національного музею Голодомору-геноциду – скульптурних компонентів, 
розміщених на території Меморіального комплексу, виготовлених і 
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встановлених за бюджетні кошти» Міністерство повідомило, що зазначений 
заклад не перебуває у сфері управління Міністерства, оскільки діяльність 
Українського інституту національної пам’яті, який є суб’єктом управління цього 
закладу, з 01.01.2026 координується Кабінетом Міністрів України.

Дирекція на додаток до раніше наданої інформації (листи від 10.01.2025 № 6 
та від 01.08.2025 № 57) поінформувала про стан реалізації рекомендацій (лист 
від 11.02.2026 № 14). 

Аналіз виконання Дирекцією п’яти рекомендацій, наданих Рахунковою 
палатою, засвідчив: три рекомендації виконано, виконання двох розпочато. 

Дирекція повідомила, що на 2024–2026 роки кошторисні призначення з 
Державного бюджету України та/або інших джерел фінансування на реалізацію 
проєкту будівництва не затверджувалися, а фінансування не здійснювалося.

Дирекцією 05.08.2025 через портал Єдиної державної електронної системи 
у сфері будівництва зареєстровано заяву до Міністерства щодо затвердження 
скоригованої проєктно-кошторисної документації стадії «Проєкт» другої черги 
будівництва об’єкта із загальною кошторисною вартістю 2,8 млрд гривень. 
Станом на 11.02.2026 скоригований проєкт будівництва Міністерством не 
затверджено.

Після затвердження Міністерством техніко-економічних показників 
скоригованого проєкту (зокрема, загальної кошторисної вартості та строків 
завершення будівництва) Дирекція планує подати належне обґрунтування 
потреби в бюджетних видатках та вжити заходів для суттєвого зменшення або 
повного погашення дебіторської заборгованості.

Рахункова палата продовжуватиме здійснювати моніторинг і аналіз стану 
виконання наданих рекомендацій та інформуватиме громадськість про 
результати їх реалізації.

Член Рахункової палати         Єлизавета ПУШКО-ЦИБУЛЯК


